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CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Ata n°. 54/2024

Sessão Extraordinária do dia 16 de Dezembro de 2024

Aos dezesseis (16) dias do mês de Dezembro de 2024, às dez horas e trmta miutos (08:40hs),

Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede dareuniram-se extraordinariamente na

Câmara Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera

n°. 300, Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Gilberto Telles da Silva, Vereador lltemar Ferreira de Queiroz, Vereador

José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luis Carlos

Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana (ATESTADO), Vereador Manoel

Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior (AUSENTE), Vereador Sérgio Rodrigues

Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva,

Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente,

Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus

Sessão Extraordinária. O Presidente convidou o primeiro secretário Vereador, Wellis

leitura do Edital de Convocação. Edital n”.

aberta a

Marcos Rosa Campos, para que fizesse a

Sessão Extraordinária. O Presidente da Câmara Municipal de
008/2024. Convocação para

Primavera do Leste/MT, Vereador Valdecir Alventino da Silva, no uso de suas atribuições

legais que lhe confere o §3° do artigo 23 da Lei Orgânica Municipal. CONVOCA: Ficam

SESSÃOPoder Legislativo paraVereadores destetodos osconvocados

EXTRAORDINÁRIA, na Sala das Sessões, “Antônio Santo Renosto”, na Sede da Câmara

Municipal, situada a Avenida Primavera, 300 - Bairro Primavera II, que será realizada às

08h40min do dia 16 de Dezembro de 2024, com a seguinte Ordem do Dia; Projeto Emenda

à Lei Orgânica n”. 032 de 2024 de autoria de todos os vereadores. Assunto: Acrescenta o

§11 e incisos 1, II e III no art. 75-A da Lei Orgânica do Município de Primavera do Leste -

MT. Projeto de Lei Complementar n". 009 de 2024 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Altera a Lei Complementar n° 001 de 15 de dezembro de 2023 e da

outras providências. Projeto de Lei Ordinária n' . 1.641 de 2024de autoria do Poder
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Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Município de Primavera do Leste a permutar a

área que menciona, e aprova a unificação das quadras que menciona e dá outras providências.

Projeto de Lei Ordinária n". 1.643 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal.

Assunto: Altera a Lei n° 2.236, de 22 de dezembro de 2023. Projeto de Lei Ordinária n®

1.644 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Município de

Primavera do Leste a participar do Consócio Interfederativo de Compras Públicas do Estado

de Mato Grosso - MT e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.645 de 2024

de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n°

2.223 de 14 de dezembro de 2023, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do

artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. Projeto de Lei Ordinária n“

1.646 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal de

n° 498 de 17 de junho de 1998, e dá outras providências. Moção de Aplausos n“. 029 de 2024

de autoria do vereador Gilberto. Assunto: Moção de Aplausos a Mauri Almeida Rufato, em

reconhecimento à sua destacada contribuição. Moção de Aplausos n”. 30 de 2024 de autoria

do vereador Gilberto. Assunto: Moção de Aplausos a Jane Maria de Flores de Campos em

reconhecimento à sua destacada contribuição como professora. Moção de Aplausos n“. 31 de

2024 de autoria do vereador Manoel e coautores Giovana, Gilberto, José Paulo, Ivanir, Karla,

Wellis, Luís, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Iltemar, Valdecir, Vanessa. Assunto: Moção de

Aplausos para Wania Dantas - Presidente do Conselho Regional de Odontologia de Mato

Grosso - CRO-MT. Moção de Aplausos n®. 32 de 2024 de autoria do vereador Manoel e

coautores Giovana, Gilberto, José Paulo, Ivanir, Karla, Wellis, Luís, Elton, Renato, Sérgio,

Tayllan, Iltemar, Valdecir, Vanessa. Assunto: Moção de Aplausos para Andréa Regina

Nascimento Vrech Coelho - Coordenadora estadual de Saúde Bucal. Projeto de Resolução

n“. 006 de 2024 de autoria do vereador Valdecir e coautores Wellis, Luís, Sérgio, Tayllan

Assunto: Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal para dispor sobre a participação

remota de vereador por videoconferência. Projeto de Resolução n°. 007 de 2024 de autoria

do vereador Gilberto. Assunto: Acrescenta Parágrafo único ao Art. 4° da Resolução n° 25, de

19 de outubro de 2015 da Câmara Municipal de Primavera do Leste-MT. Projeto de Lei

Ordinária n“. 1.521 de 2023 de autoria do vereador Elton, Didigeovani, Giovana, Gilberto,

Karla, Wellis, Renato, Sérgio, Tayllan, Iltemar Valdecir. Assunto: Altera a redação do art. 5°
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da Lei Ordinária n°. 1319/2012 do Município de Primavera do Leste -MT. Projeto de Lei

Ordinária n". 1.636 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o

Poder Executivo a receber em doação o imóvel que descreve, e dá outras providências.

Registre-se, Intima-se, Cumpra-se. Vereador Valdecir Alventino da Silva. Presidente.

Finalizada a leitura, procedeu-se a Ordem do Dia. Projeto Emenda à Lei Orgânica n“. 032

de 2024 de autoria de todos os vereadores. Assunto: Acrescenta o §11 e incisos I, II e III no

art. 75-A da Lei Orgânica do Município de Primavera do Leste - MT. O Presidente

encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para que de o seu parecer no prazo

regimental. Projeto de Lei Complementar n“. 009 de 2024 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Altera a Lei Complementar n° 001 de 15 de dezembro de 2023 e dá

outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para que

de 0 seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.641 de 2024de autoria

do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Município de Primavera do Leste a

permutar a área que menciona, e aprova a unificação das quadras que menciona e dá outras

providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para que de o

seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.643 de 2024 de autoria do

Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei n° 2.236, de 22 de dezembro de 2023. O

Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para que de o seu parecer no

prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n® 1.644 de 2024 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Autoriza o Município de Primavera do Leste a participar do Consócio

Interfederativo de Compras Públicas do Estado de Mato Grosso - MT e dá outras

providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para que de o

seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n®. 1.645 de 2024 de autoria do

Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 2.223 de 14 de

dezembro de 2023, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei

Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente encaminhou para as Comissões de

Justiça e Redação, da Comissão de Economia, Finança e Orçamento para que de o seu parecer

no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n® 1.646 de 2024 de autoria do Poder ^
Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal de n° 498 de 17 de junho de 1998, e w

dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para J

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

3



Iilnuni tlunicipul ile Printiirra ilo Lesir - IIT

IIS. Iliibríca

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

que de o seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n°. 029 de 2024 de autoria do

vereador Gilberto. Assunto: Moção de Aplausos a Mauri Almeida Rufato, em

reconhecimento à sua destacada contribuição. O Presidente colocou em discussão dos

senhores vereadores presentes. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em

processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores

presentes. Moção de Aplausos n". 30 de 2024 de autoria do vereador Gilberto. Assunto:

Moção de Aplausos a Jane Maria de Flores de Campos em reconhecimento à sua destacada

contribuição como professora. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores

presentes. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de

votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes.

Moção de Aplausos n". 31 de 2024 de autoria do vereador Manoel e coautores Giovana,

Gilberto, José Paulo, Ivanir, Karla, Wellis, Luís, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Iltemar,

Valdecir, Vanessa. Assunto: Moção de Aplausos para Wania Dantas - Presidente do

Conselho Regional de Odontologia de Mato Grosso - CRO-MT. O Presidente colocou em

discussão dos senhores vereadores presentes. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a

propositura da Matéria. Disse trata-se de uma Moção de aplauso pra Dra Vânia que é

presidente de CR do Mato Grosso isso em reconhecimento a constante apoio que Evânia tem

dado ao município de Primavera do Leste-MT, Primavera do recentemente foi agraciada com

primeiro lugar tanto a nível Estadual como Federal pelo com o título de melhor odontologia

para pública odontologia pública para cidades de cinquenta e um mil a cem mil habitantes e

logicamente ninguém chega tão longe e tem um título tão importante se não tiver eh o apoio

irrestrito do próprio conselho regional então fica aqui meu o registro de agradecimento para

toda a família da odontologia pública de Primavera do Leste-MT, e nosso reconhecimento

aqui a d Evânia Dantas por todo o apoio que tem dado ao município por isso Peço aos colegas

que nos ajude a aprovar de forma unânime essa Moção de aplauso. Ninguém mais tendo feito

0 uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por

unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção de Aplausos n". 32 de 2024 de

autoria do vereador Manoel e coautores Giovana, Gilberto, José Paulo, Ivanir, Karla, Wellis, iN

Luís, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Iltemar, Valdecir, Vanessa. Assunto: Moção de

Aplausos para Andréa Regina Nascimento Vrech Coelho - Coordenadora estadual de Saúde
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Bucal. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores presentes. A palavra do

vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse nós estamos aí apresentando

outra moção de aplausos também bem para a odontologia eh a nível Estadual a Andreia até

então era coordenadora Estadual de odontologia ajudou muito Primavera talvez muitos aqui

talvez até vereadores ou vereadoras não saibam Primavera recebeu um aparelho de raio x e

Andreia nos ajudou em muito nessa conquista parabenizo aqui toda a equipe da saúde farei na

pessoa da Cibele porque coordena o céu aonde está instalado esse aparelho e dizer que sem a

participação efetiva da dr Andreia não seria possível então peço aqui também novamente o

apoio de todos os colegas para que possamos aprovar essa Moção de aplauso que trata-se de

uma moção de aplauso de extrema justiça em prol de uma pessoa que muito tem colaborado

conosco meu muito obrigado. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores

vereadores presentes. Projeto de Resolução n”. 006 de 2024 de autoria do vereador Valdecir

e coautores Wellis, Luís, Sérgio, Tayllan Assunto: Altera o Regimento Interno da Câmara

Municipal para dispor sobre a participação remota de vereador por videoconferência. O

Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores presentes. A palavra da vereadora

Karla. Discutiu a propositura da Matéria. Disse esse projeto de alterar o Regimento Interno

eu não tinha assinado ele porque eu era contra em relação a fazer a videoconferência então

nós fizemos uma alteração dentro do projeto para que somente a extraordinária possa ser feita

por videoconferência tendo em vista que possa acontecer nesses recessos de finais de ano a

necessidade de haver uma extraordinária e não ter todos os pares na casa de leis e assim

podendo participar mantendo a sessão ordinária sessão solenes presenciais a alteração que nós

fizemos é para que aconteça por videoconferência somente sessão extraordinária tendo em

vista questões de viagem as demais sessões vão continuar sendo presenciais foi a alteração

que eu fiz dentro da comissão nesse projeto de lei por isso eu gostaria de pedir aí o apoio dos

demais colegas nesse projeto. A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da

Matéria. Disse exatamente isso que eu ia dizer eu acho que a da segunda-feira ela tem que ser

presencial a não ser num questão excepcional mas com essa alteração Karla eu voto favorável,

A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse hoje aqui estamos ^
de casa cheia houve uma Emenda feita nas comissões e foi aprovada nas comissões e já vem ' J
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aqui para relatório final. A palavra da vereadora Karla. Reiterou seu discurso Disse nós

fizemos uma errata no projeto consertando essa situação. A palavra do vereador Manoel.

Reiterou seu discurso dizendo então está suprimido somente para questões extraordinárias. A

palavra da vereadora Karla. Disse extraordinárias inclusive em relação a aquela vez que

nós tivemos a o projeto dos professores que veio para casa e tinha muitos vereadores viajando

então foi pensando nisso que nós alteramos somente a extraordinária. A palavra da

vereadora Giovana. Discutiu a propositura da Matéria. Disse considerando a errata que foi

colocada no projeto eu acredito que ficou extremamente de bom senso para que se que ocorra

dessa forma porque a gente sabe as condições de trabalho de todo mundo das atividades extra

legislativo as atividades do legislativo que a gente tem que estar ausente mas eu acredito que a

ordinária é uma questão extremamente eh importante essa reunião né que é uma apenas uma

vez por semana de esta presente então parabenizo a vereadora Karla e acredito que realmente

com essa errata a gente vai conseguir passar esse projeto que tem o meu apoio. A palavra do

vereador Luís Carlos. Discutiu a propositura da Matéria. Disse faço uso da fala nesse

momento para cumprimentar a brilhante vereadora Karla da saúde e dizer Karla que essa

errata foi feita justamente de um bom senso para que nós possamos aprovar aqui na casa essa

questão eh aqui foi colocada a questão dos professores teve um ano em que o município nós

demos aumento para sessenta e sete categorias do município para você ter uma ideia e que

precisávamos do número de quórum suficiente para poder tocar os projetos aqui na casa me

recordo muito bem como se fosse hoje uma ligação do Manoel solicitando aos pessoas que

estavam aqui ao ao na época vice-presidente Vado e hoje que ajudasse a conduzir com o

número suficiente de parlamentares para que houvesse aquela sessão porque o recurso

daquela sessão estava pronto para ser pago aos professores e se não votasse iriam perder a

oportunidade de ter aquele recurso na conta nós fizemos aqui um trabalho importante o vice-

presidente na época vereador Vado e aí nós fizemos a sessão legislativa então eu quero aqui

poder dizer aos colegas que é Karla mais uma vez parabéns é isso mesmo a errata vem para

substituir e fazer justiça e a questão da sessão ordinária já é uma vez por semana o vereador

tem que estar presente é importante a presença dele é importante que ele esteja aqui para ^

discutir projetos importantes mesmo nós sabemos que é virtual mas virtual deixa muito W

distante daquilo que o povo necessita que é a carência que é o bate-papo que é o aperto de J

Av. Primavera, n°300, Bairro Primavera U - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br
6



(itard (luniriiHl ile Priiiniera do Leste • IIT

FLS. Ilubriea

CAMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

mão que é o abraço que é a cobrança então é necessário ter esse e ter essa participação e aí

nós corrigimos uma situação importante vereador Manoel que é da celeridade ao ao poder

legislativo de fazer essa boa ação. A palavra do vereador Manoel. Reiterou seu discurso

dizendo até para fazer justiça essa votação que nós precisamos que referia-se à educação do

município Primavera do Leste-MT, nosso problema de quórum era tão grande que o vereador

Valdecir teve que se deslocar de Uberaba Uberlândia a Primavera de carro durante a noite

para no outro dia poder estar aqui nos apoiar e que a gente pudesse aprovar a o pagamento

para área de educação então é necessário fazer essa essa justiça para dizer que muito empenho

foi feito aqui por muitas categorias também de forma presencial agora melhora um pouco.

Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação,

resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes em primeira

votação. Projeto de Resolução n". 007 de 2024 de autoria do vereador Gilberto. Assunto:

Acrescenta Parágrafo único ao Art. 4° da Resolução n° 25, de 19 de outubro de 2015 da

Câmara Municipal de Primavera do Leste-MT. O Presidente colocou em discussão dos

senhores vereadores presentes. A palavra do vereador Gilberto. Discutiu a propositura da

Matéria. Disse esse projeto ele contempla uma alteração no site da Câmara Municipal onde já

é possível que o cidadão faça a as seu contato de forma direta seja para uma solicitação seja

para uma reclamação ação sugestão elogio enfim a qualquer motivo que o cidadão queira mas

que no site atualmente não se o cidadão não tem facilidade não tem acesso explícito a essa

área onde ele faça essa comunicação então apresento esse projeto peço a o voto dos demais

pares e esse projeto ele tem finalidade específica de tornar esse mecanismo mais visível para

que ele apareça na capa do site e o cidadão comum cidadão que tenha eh menos conhecimento

e facilidade com a tecnologia ainda assim consiga de forma rápida e prática fazer o seu

contato com o legislador de sua preferência ou a câmara de forma mais ampla Obrigado.

Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação,

resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de

Lei Ordinária n". 1.521 de 2023 de autoria do vereador Elton, Didigeovani, Giovana,

Gilberto, Karla, Wellis, Renato, Sérgio, Tayllan, lltemar Valdecir. Assunto: Altera a redação

do art. 5° da Lei Ordinária n°. 1319/2012 do Município de Primavera do Leste -MT. O

Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores presentes. A palavra do
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vereador Luís Carlos. Discutiu a propositura da Matéria. Disse esse projeto desde dois mil e

doze faz realmente mexer com subsídio da questão da Câmara Municipal queria aqui

cumprimentar o vereador Elton a política tem hora que ela deixa a gente num saia justa você

tem que tomar decisões que sejam mesmo você não estando sendo favoráveis a você mas aos

seus colegas vem aí a futura legislatura e eu quero dizer que durante essa legislatura aqui

nessa casa eu tive grandes amigos leais e entra essa lealdade eu destaco a questão do Sérgio

que você combinou comigo você cumpriu você é cumpridor de palavra e continue assim você

Karla, Valdecir vão dar sequência continue desse jeito dessa forma porque isso é importante

na vida da gente seus colegas vem aí com a missão de aprender junto com você a tocar uma

cidade com cem mil habitantes já tocamos a cidade com hoje ela tem então que você continue

fazendo isso com a sua lealdade que é peculiar é você você é um cara leal você é um cara

humilde e continue não perca isso isso é um brilho tá eu vou votar esse projeto pela sua

lealdade corrigir um erro viu Karla corrigir um erro que tem desde dois mil e doze que a

legislatura passada passou e fazer correção porque eu votei para sessenta e sete categorias o

aumento adequação salarial eu tive aqui presente as pessoas às vezes abordar gente na rua

dizendo que muita das vezes o servidor público não trabalha eu ia defender eu ia brigar pelo

servidor como briguei com todos aqueles do gari ao professor então não seria injusto nesse

momento pela lealdade que vocês tiveram comigo de fugir de um compromisso como esse

muito obrigado. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da Matéria. Disse

era um projeto que eu não ia nem discutir mas eu tenho que falar desse projeto vereador tem

que ganhar o salário mínimo e o secretário e o prefeito né Luís já quer receber a população

sempre fala isso Sérgio o prefeito recebe dinheiro público também eu acredito que vereador o

salário tá defasado hoje se fosse corrigido o salário de vereador Valdecir tem que ganhar vinte

e cinco mil reais hoje se fazer de estado entendeu então eu sou favorável ao projeto vou votar

favorável porque o que você recebe de críticas de nomes aqui predicativos da população sou

favorável viu. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda

discussão dos senhores vereadores, resultando APROVADO com dez votos favoráveis, três^

votos contrários (Vanessa, Giovana, Wellis), e duas ausências (Renato, Ivanir). Projeto deVúU

Lei Ordinária n°. 1.636 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto:

Autoriza o Poder Executivo a receber em doação o imóvel que descreve, e dá outras ^
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providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A

palavra do vereador Luís Carlos. Discutiu a propositura da Matéria. Disse como esse aqui é

0 último projeto esse projeto aqui eu não recordando aqui pauta qual que seria o interesse dele

sobre a gente tá falando aqui sobre a questão do software também que tá aí ou não eu não sei

se tá incluso alguém membro da comissão poderia me sanar essa dúvida sobre esse projeto de

lei que tá aqui na casa é o loteamento em cima do taque. A palavra do vereador Manoel.

Discutiu a propositura da Matéria. Disse vereador esse trata-se de se manter de se resolver

esse problema aqui da chácaras fontana que a prefeitura não consegue trocar uma lâmpada em

algumas ruas não consegue tapar um se não for feita essa doação se não for feita essa correção

se não for feita a regularização desse bairro chamado chácaras fontana nós vamos ter sempre

esse problema de não poder atender a população então eu acho que esse esse projeto ele vem

para resolver um grande problema aí obrigado. A palavra do vereador Luís Carlos. Reiterou

0 seu discurso falando falando sobre a chácara fontana o município fez salvo engano mil e

duzentos regularizações fundiárias sobre essa regularização e montana vai incluir esse

esquisito como foi o volta grande no passado né o volta grande fica muitas pessoas sabem

onde é que eu fica o bairro volta grande em Primavera cresceu tanto uma cidade com cento e

oito bairros saímos de um pouco mais de quinze bairros que nós tínhamos aí há vinte anos

atrás para cento e oito né então volta grande fica ali na região fundo do juventude e ali foi

legalizado eu quero fazer justiça dizer aqui a comissão de regularização fundiária do

município nós tivemos um um outro trabalho importante desenvolvido na coordenação do

Romoaldo do Apoeno da dona Jéssica de toda a secretaria de promoção social parabéns isso é

importante e eu tenho o meu apoio para aprovação desse projeto muito obrigado. A palavra

do vereador Manoel. Reiterou o seu discurso falando eu tenho um caso muito específico ali

onde os anoto tem uma indústria de óleo de algodão por muitas vezes nós não conseguimos

atender para arrumar aquela avenida que passa ao lado porque aquilo não havia uma

legalidade pro município poder fazer o conserto daquelas ruas daquelas vias então é chegada a

hora disso ser corrigido chega tempo agradeço por poder participar dessa votação e poder

dizer para aquelas pessoas que lá estão que nós estamos ajudando a resolver aquele problemal A •

que era crônico e de muito mais de oito anos que eu estou aqui sei lá dez, quinze, vinte anos M

agora o município tem condições de chamar para si a responsabilidade e de uma vez por todas ^
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resolver problema de iluminação de asfaltamento de qualquer do que é que seja naquele local

então eu conclamo a todos para que a gente possa votar favorável a esse projeto. Ninguém

mais tenho feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores

vereadores presentes. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em

processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores

presentes. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e

declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Extraordinária. Lida e achada

conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos

e pelo Presidente em exercício. Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária:

I

PresidenteT
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